

動力 傳承



蘭陽大橋 葉朝清 作品



國際扶輪3490地區

羅東中區扶輪社

ROTARY CLUB OF LO-TUNG CENTRAL



第二十二卷第十七期第1047次例會

中華民國102年10月23日

扶輪宗旨

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵與培養：

1. 藉增廣相識為擴展服務之機會；
2. 在各種事業及專業中提高道德之標準；認識一切有益於社會的職業之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之職業，藉以服務社會；
3. 每一社員能以服務理想應用於其個人、事業及社會之生活；
4. 透過結合具有服務之理想之各種事業及專業人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解、親善與和平。

例會時間/每星期二下午6點30分

例會地點/宜蘭縣五結鄉陽明北路16.18號7樓

聯絡電話/(03)957-3147 955-1394

傳真電話/(03)957-5099

電子信箱/rotary.central@msa.hinet.net

社長：陳貴逢 Coffee
副社長：徐德忠 Crayon
社員委員會：方錦龍 David
服務計畫委員會：蔡週津 Body
扶輪基金委員會：羅文寶 Bob
公共形象委員會：陳俊雄 Tennis
行政管理委員會：方錦龍 David

社長當選人：方錦龍 David
秘書：林國和 Happy
財務：陳中和 Peace
糾察：游明耀 Tea
節目：吳美惠 Beauty
聯誼：李秉豐 Pallet
出席：李瑞南 Good

羅東中區扶輪社社館啟用典禮程序表

時間:102年10月23日

地點:羅東中區扶輪社社館(羅東國小百齡樓)

14:00~14:30 註冊聯誼---羅東國小學生迎賓表演

14:30 ~ 揭牌儀式

14:30~14:31 鳴鐘開會..... 社長陳貴逢 Coffee

14:31~14:33 唱扶輪頌..... Belong 領唱

14:33~14:36 唱歡迎總監歌.....Belong 領唱

14:36~14:38 介紹來賓及友社社友.....聯誼:李秉豐 Pallet

14:38~14:40 唱歡迎扶輪社友歌.....Belong 領唱

14:40~14:45 社長致詞..... 社長陳貴逢 Coffee

14:46~14:51 地區總監致詞.....總監吳維豐 David

14:51~14:56 輔導社羅東東區扶輪社保姆致詞.....林孟崇 P.P.Abi

14:56~15:01 輔導社羅東東區扶輪社社長致詞.....蔡俊福 Peace

15:01 ~ 15:06 貴賓致詞.....

15:06 ~ 15:11 兄弟社中和東區扶輪社社長當選人致詞.....林承德 Molar

15:11 ~ 15:14 友好社新莊南區扶輪社社長致詞.....馬豫佩 Karen

15:14 ~ 15:17 贈感謝狀..... 社長陳貴逢 Coffee

15:17 ~ 15:20 遷館主委致感謝詞.....羅文寶 P.P.Bob

15:20 ~ 禮成鳴鐘閉會

※揭牌儀式遷館植樹紀念並書寫吊祈禱卡請到樓下

備茶會餐點

歡迎地區總監歌

滿心歡迎齊聲歌唱，得見總監喜洋洋，扶輪社中總愛唱歌，好叫客人心歡暢，
一見總監大家歡唱，希望總監有同感，請將扶輪精義闡明，若有指示亦請講。



扶輪社友我們歡迎你

我們歡迎扶輪社友，哦！我們歡迎 Ro-ta-ri-an，
讓你覺得我們友誼是真誠，你今天來我們這裡，
請帶些愉快回家去，也帶些祝福回家去，
下次你經過我們的門口，請進來 Ro-ta-ri-an 請再來。

社務報告

秘書:林國和 P.P.Happy

由本社輔導的羅東高工扶少團訂於今日上午 10:00 點正式舉行成立大會及下午 2:30 分新社館啟用暨植樹祈福活動，感謝地區總監吳維豐及地區領導人、兄弟社中和東區扶輪社、台東東海岸扶輪社、友好社新莊南區扶輪社及宜蘭縣各友社社友蒞臨。

11/1 社長秘書第二次會議

宜蘭縣第一、二分區第二次社長、秘書聯席會議訂於 11 月 1 日(星期五)下午 4:30 分假礁溪金樽餐廳舉行，屆時敬請社長 Coffee 及秘書 P.P.Happy 準時出席參加會議

11/10 宜蘭縣分區 11 社聯合例會

2013-2014年宜蘭縣第一、二分區11社聯合例會輪值由本社承辦，訂於11月10日(星期日) 18:00假金門餐廳舉行。例會節目邀請佛光大學社會科學暨管理學院 林信華院長專題演講，講題:「二十一世紀的台灣社會」。社友請著正式服裝及年度領帶、扶輪徽出席，屆時敬請社友暨寶眷踴躍出席參加。

下次例會預告

10/29 召開十一月理事會

11 月份理事會訂於 10/29 日(星期二)下午 6 點假社館舉行，社友如有提案請以書面送交秘書處彙整。屆時請各理事踴躍出席參加。

聯誼報告

聯誼主委:李秉豐 Pallet

請社友儘快預約拍攝

※【愛你一生一世沙龍照】，懇請社友儘早提

前預約拍攝，留下美好的回憶，拍照地點：
蒂芬妮精品婚紗，羅東倉前路 40 號
約電話:9562938

※拍攝截止時間: 至 12 月底，請社友把握機會，沒有在時間內前往拍攝的社友，將補發北海道烘焙禮券 800 元。

謝啟 ~ ~

感謝地區總監吳維豐 David 贊助本社扶少團成立禮金三萬元及新社館啟用 LED 燈一座、地區扶少團主委徐國良 CPA 禮金一萬元、贊助新社館啟用宜蘭縣第一分區助理總監楊向榮 Young-Po 一萬元、第二分區助理總監陳純男 Sammy 禮金一萬元、地區副秘書黃錦璋 China 禮金一萬元。羅東東區扶輪社贊助新社館司儀台一座，羅東鎮公所提供空間給本社製作扶輪公共形象看板。兄弟社中和東區扶輪社贊助咖啡機一台。

友社社訊

※礁溪扶輪社謹訂於 10 月 24 日(星期四) 下午 6 時 20 分起假礁溪『金樽餐廳』舉行吳維豐地區總監賢伉儷公式訪問歡迎例會
※宜蘭扶輪社陳宮輝前社長.P.P.Shaolin 與世長辭，擇於 10 月 27(星期日)上午 9 點假宜蘭員山福園 804 禮堂舉行公祭儀式

依據宜蘭縣第一、二分區聯誼辦法社友本身亡故，除弔旗及雙層花籃一只外，每位社友致送香奠 500 元，以社為單位致贈香奠，若社友欲增加奠儀金額，仍委由社代為致贈再特別標示其實際金額。社友如要自行處理請告知秘書處，以免重複

※羅東東區扶輪社定於10月27日(星期日)舉辦秋季自強活動~『拉拉山神木森林遊樂區』一日遊，原定10月24日(星期四)舉開之第1393次例會延後合併舉行。

☞10/18 出席報告☞

出席主委:李瑞南 P.P.Good

社友人數: 45 人

出 席: 26 人

出 國: P.P.Scart、Jeff

補 出 席: P.P.Suosan、P.P.Tennis

缺 席: Bakery、Banker、Ben、
Doctor、Farmer、Gorden、
Hubert、Humam、Joe、
Otoro、Pallet、Rich、Tea、
Ritz、Vicent

出 席 率:66.66%

RI 社長 文告

敬愛的扶輪社友們：

在扶輪，10 月是我們留來提醒我們自己第二個服務途徑，職業服務，的月份。雖然有些扶輪社員稱職業服務為「被遺忘的」服務領域，我不同意這個說法：事實上，我們經常從事職業服務，只是我們通常不認定那是服務。

職業服務根源於扶輪宗旨第二項：在各種事業及專業中提高道德之標準；認識一切有益於社會的職業之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之職業，藉以服務社會。

簡單的說，職業服務的要旨是我們的工作本身就是一種服務社會的方式。無論我們是在服務客戶、教書、或治療病人，無論我們是經商、從事研究、任職於媒體、或在其他任何領域的工作——我們以能稱職且正直地執行我們的工作為榮。每一種職業都能滿足某種需求，把工作做好就是我們對社區及社會的貢獻。

職業服務在扶輪社扮演重要的角色，雖然它不一定顯而易見。透過維持崇高的標準，我們共同獲得美名。透過對所有職業一視同仁以及在扶輪社維持職業分類制度，我們確保我們的扶輪社能反映我們所在的社區—並提供好的服務給社區。一個完全由律師組成的扶輪社，它的能力不太可能比得上一個有教師、工程師、企業主、及牙醫的扶輪社；在扶輪，多樣性是我們的力量。那種多樣性不僅有利於我們的服務，也有利於我們的社員；多樣性是一個很有價值的途徑，透過它我們所有人可找到有助於事業發展的人脈及機會。

社員多樣性可追溯到扶輪始創之時。保羅·哈理斯也經常在文章中提到扶輪社員結構的商業好處，他相信，我也一樣相信，能當扶輪社員表示這個人的某些價值觀使她或他成為商業往來的好對象。今天，世界各國人民的關係比以前更密切，身為扶輪社員是一項榮譽，我們應該以能與人分享扶輪為榮。

伯騰
國際扶輪社長